



Союз медицинского сообщества «Национальная Медицинская Палата»

Россия, 119180, г. Москва, ул. Большая Полянка, д.22, тел./факс: +7 (495) 959-28-96

www.nacmedpalata.ru; e-mail: org@nnpmp.ru; mail@doctor-roshal.ru

Ректору ГБОУ ВПО
«Курский государственный
медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации
д.м.н., профессору
Лазаренко В.А.

*О реализации социально-значимого проекта
по профессионально-общественной аккредитации
образовательных программ медицинского профиля*

Глубокоуважаемый Виктор Анатольевич!

Союз медицинского сообщества "Национальная Медицинская Палата" (далее – Союз "НМП") сообщает, что в период с февраля по сентябрь 2016 г. является исполнителем мероприятий проекта «Профессионально-общественная аккредитация образовательных программ - элемент системы повышения качества медицинского образования» (далее – ПОА).

Союз "НМП" при проведении процедуры ПОА руководствуется утвержденными в этой области документами Национального совета при Президенте Российской Федерации по профессиональным квалификациям.

В настоящее время с целью обеспечения доступности ПОА образовательным организациям подготовлено 55 экспертов по всем направлениям подготовки врачей и среднего медицинского персонала из 16 регионов страны (5 федеральных округов). География подготовки экспертов ПОА программ медицинского профиля расширяется каждый месяц и проводится в регионах по заявкам заинтересованных организаций бесплатно до 30 сентября 2016 г.

Процедура ПОА программ медицинского профиля включает в себя заочную экспертизу отчета самообследования по конкретной программе обучения и краткого визита экспертов в образовательную организацию. Экспертиза устанавливает соответствие программы подготовки профессиональному стандарту (квалификационным требованиям). Итоговое экспертное заключение утверждается на заседании Центрального экспертного совета Союза "НМП", после чего образовательная организация получает свидетельство об аккредитации на данную программу, а сведения заносятся в реестр аккредитованных программ. Процедура ПОА конкретной программы позволит "увидеть" глазами специалистов, имеющих опыт практической работы по данной специальности, навык разработки, оценки и преподавания аналогичной программы, разногласия между профессиональным стандартом и программой, а также способы их устранения.

В своей работе профессиональное медицинское сообщество в лице Союза "НМП" гарантируют ректорам вузов, осуществляющих подготовку медицинских кадров,

профессионализм привлекаемых экспертов, объективную и квалифицированную оценку, практические рекомендации по повышению качества обучения по программе, демократичную ценовую политику.

Союз "НМП" предоставляет возможность профессорско-преподавательскому составу образовательных организаций, непосредственно отвечающему за разработку и реализацию программ подготовки врачей-специалистов, пройти на базе СЗФМИЦ им. В.А. Алмазова Минздрава России 3-дневную стажировку по теме «Разработка образовательных программ специалитета и ординатуры в соответствии с требованиями профессиональных стандартов при подготовке к профессионально-общественной аккредитации», которая включает время для индивидуального консультирования. Получить ответы на большой спектр вопросов о профессионально-общественной аккредитации образовательных программ можно на сайте РКО <http://scardio.ru/poa/>

Одновременно сообщаем, что плановое проведение процедуры ПОА образовательных программ подготовки кадров высшей квалификации в ординатуре по специальности 31.08.36 «Кардиология» состоится в июне-августе 2016 г. в Центральном федеральном и Северо - Кавказском федеральном округах.

Приглашаем Вас и вверенный Вам коллектив ГБОУ ВПО «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации к сотрудничеству и плодотворной работе.

С уважением,
Вице-Президент Союза "НМП"
академик РАН

Е.В. Шлякто